15.10.2007 | 19:26 / Автор: Василь Трухан / Тема: Внешняя политика, Экономика

Польша прогнозирует сохранение пассажиропотока на украино-польской границе после вступления в Шенгенскую зону

Воевода Подкарпатского воеводства (Польша) Ева Драус прогнозирует сохранение пассажиропотока на украино-польской границе после вступления Польши в Шенгенскую зону с 1 января 2008 года.

Об этом она сообщила журналистам в Жешове (Польша).

"Не будет существенного сокращения пассажиропотока", - сказала она.

По ее словам, в 2006 году украино-польскую границу пересекли 12 млн. человек, в этом году цифра будет несколько больше.

В 2006 году было зафиксировано лишь 1,5 тыс. человек по подозрению в контрабанде и других преступлениях.

Драус рассчитывает что в будущем будет сокращаться количество нелегальных попыток пересечения границы.

"Мы открываем рынок труда, приглашаем студентов учиться, мы считаем себя друзьями Украины", - сказала она.

По ее словам, ранее некоторые эксперты прогнозировали, что пассажиропоток сократится после введения визового режима с Украиной, но этого не произошло.

Как сообщало агентство, Украина намерена заключить соглашения с Польшей и Словакией о том, что после вступления этих стран в Шенгенскую зону жители приграничных районов Украины смогут пересекать границу по упрощенной схеме.

Польша хочет начать переходной период для введения Шенгенских условий выдачи виз в Украине с 1 декабря.

версия для печати

15.10.2007 | 20:37 / Автор: Василь Трухан / Тема: Экономика

Польский Перемышль оценивает в 70 млн. злотых строительство водопровода для обеспечения круглосуточным водоснабжением Львова

Перемышль (Польша) оценивает в 70 млн. польских злотых строительство водопровода для обеспечения круглосуточным водоснабжением Львова.

Об этом на пресс-конференции в Перемышле сообщил президент компании, которая поставляет воду в Перемышле Мирослав Ноджак, отвечая на вопрос Українських Новин.

"Мы анализировали такой вариант, стоимость строительства водопровода составила бы 70 млн. злотых», - сказал он.

Длина водопровода «Перемышль-Львов» составит около 80 км.

По его словам этот водопровод мог бы поставлять до 50 тыс кубометров воды в сутки и решил бы проблему с поставкой воды во Львове.

Цена вода могла бы составить 1,5 злотых за кубометр, без учета транспортировки.

По его словам, вода в Перемышле проходит несколько степеней очистки и ее можно пить из под крана.

В то же время, по мнению Ноджака, такая инвестиция не имеет смысла, так как есть более простой способ решить проблему водоснабжения Львова.

«Если навести порядок с водой во Львове, то окажется, что ее в 2 раза больше», - сказал он.

В Перемышле проживает 70 тыс. человек.

Во Львове проживает 0,8 млн. человек.

Как сообщало агентство, Исполнительный комитет Львовского городского совета намерен повысить тариф на холодную воду и водоотвод для населения на 40,76%, или на 0,75 гривны до 2,59 гривны за кубометр во втором полугодии 2007 года.

Исполнительный комитет Львовского городского совета намерен организовать круглосуточную поставку воды в городе в 2007 году.

Сейчас воду круглосуточно имеют 27% населения Львова, 6-8 часов в сутки 53%, 6 часов в сутки - 20%.

В июне 2004 года Per Aarsleff AS начала проводить первоочередные работы по улучшению водоснабжения Львова.

В мае "Львовводоканал" подписал контракт с Per Aarsleff AS на проведения первоочередных работ по улучшению водоснабжения Львова на 12,52 млн. долларов в рамках полученной от Мирового банка ссуды в размере 24,25 млн. долларов для улучшения водоснабжения и водоотвода. Согласно проекту, в течение 6 лет во Львове будут построены новые насосные станции, заменено более 20 км водопроводов.

версия для печати